

油尖旺區議會
交通運輸委員會

要求交待高鐵工程延誤對油尖旺區交通影響

背景

為配合高鐵工程的進行，油尖旺區多個地點，如尖沙咀西、佐敦道、海泓道與大角咀等有改道或交通管制措施，情況在九龍機鐵站、佐敦道尤為嚴重，封路、改道頻頻更改，駕駛者與居民無所適從。

就日前公佈高鐵工程延誤，居民除了大感憤怒，更十分憂慮港鐵為趕工會有新一輪影響區內交通的措施，令改道沒完沒了，亦擔心2016年西九龍文化區戲曲中心落成後，附近交通仍會一團糟！

居民為遷就高鐵工程作出不少犧牲，但至今仍未獲「通知」所受影響，部門與港鐵公司實有必要作出交待！

提問及要求

1. 工程延誤對油尖旺區的交通會帶來甚麼影響？上述位置如九龍鐵路站、佐敦道與大角咀一帶會否因趕工延長封路改道時間和推出更多交通管制措施？
2. 九龍站、佐敦道一帶未來的道路規劃會否因工程延誤有任何改變？部門有何計劃與應變？
3. 強烈要求部門與港鐵交待延誤的影響，作出詳細評估，並制定補救方案，避免工程延誤加劇區內交通混亂，以致影響未來配合西九龍文化區的交通規劃。

文件提呈

請運輸署、路政署與港鐵代表出席回應。文件提呈2014年5月22日油尖旺區議會交通運輸委員會會議討論。

提呈人：**孔昭華、陳少棠、鍾港武、葉傲冬**
楊子熙、關秀玲、蔡少峰、劉柏祺
二零一四年五月五日